
 

                              
   

 

        Trimestre Fecha 

        1 / 2025 01 abril 2025 

                

Clave y nombre de la 
Dependencia 

1247 - Agencia de 
Seguridad Alimentaria 

Programa 
Presupuestario 

M001 - Gestión y Apoyo 
Institucional Transversal 

Nombre del 
Documento 

Medio de verificación 
del avance del primer 

trimestre 2025 del 
Componente C01 

Unidad 
Responsable 

1247-1101 - Despacho de la 
Dirección General de la Agencia 

de Seguridad Alimentaria del 
Estado de Quintana Roo. 

Resumen narrativo 
del nivel reportado 

F.P.C01 - Apoyo a las Unidades Responsables Sustantivas para el 
cumplimiento de sus metas programadas, otorgado 

Nombre del Indicador 
1 - Porcentaje de cumplimiento programático trimestral de metas con 

semáforo verde de las Unidades Responsables Sustantivas de la Agencia de 
Seguridad Alimentaria. 

 
 

Descripción del Indicador Método de Cálculo 

Mide porcentaje de los indicadores 
contemplados a nivel de Componentes y 

Actividades de los Programas 
Presupuestarios Sustantivos Institucionales, 
que alcanzan metas satisfactorias con rango 

verde de acuerdo con su semaforización 
trimestral. 

[Número de Indicadores de Componentes y 
Actividades de los Programas Presupuestarios 
Sustantivos Institucionales que alcanzan metas 
satisfactorias (rango verde) de acuerdo con su 

semaforización cada trimestre del 2025 / Número 
total de Indicadores de Componentes y Actividades 

programados en los Programas Presupuestarios 
Sustantivos Institucionales durante cada trimestre 

del 2025) x 100 

Numerador 

Número de Indicadores de 
Componentes y Actividades de los 

Programas Presupuestarios 
Sustantivos Institucionales que 

alcanzan metas satisfactorias (rango 
verde) de acuerdo con su 

semaforización cada trimestre del 
2025. 

Unidad de 
Medida del 
Numerador 

141 - Indicador 

Denominador 

Número total de Indicadores de 
Componentes y Actividades 

programados en los Programas 
Presupuestarios Sustantivos 
Institucionales durante cada 

trimestre del 2025. 

Unidad de 
Medida del 

Denominador 
141 - Indicador 

 
 



 

                              
   

 
 
 
 

Descripción de los Resultados 

Se alcanzó el 62.50% de la meta propuesta para este primer trimestre de 2025, lo que equivale a que 
5 indicadores de los programas presupuestarios sustantivos institucionales obtuvieron semáforo 

verde (metas satisfactorias). Los indicadores del Programa Presupuestario S010, iniciaron sus 
actividades, sin embargo, no obtuvieron semáforo verde dado que no se entregaron los apoyos 

previstos para este primer trimestre de 2025 debido a que el proceso de licitación tomó más tiempo 
de lo previsto y la operación se ha retrasado al no tener los paquetes alimentarios disponibles para 

su entrega a las personas beneficiarias del programa Comemos Tod@s 2025 en su modalidad Apoyo 
Alimentario. Así mismo el indicador del Programa Presupuestario M001 C010.A01. no alcanzó la 

meta satisfactoria debido a variaciones presupuestales y de operación. 

 
 

Calendario Programático Programado 

Variables: Enero Febrero Marzo Meta Programada 

Numerador 0.000 0.000 8.000 
8.000 

Denominador 1.000 1.000 8.000 

 
 

Calendario Programático Ejecutado 

Variables: Enero Febrero Marzo Ejecutado Nivel de 
Cumplimiento 

Numerador 0.000 0.000 5.000 
5.000 62.500% 

Denominador 1.000 1.000 8.000 

 
 

Liga de publicación del medio de verificación 

https://sebien.qroo.gob.mx/asaqroo-indicadores/  

 
 
 
 
 
 

https://sebien.qroo.gob.mx/asaqroo-indicadores/


 

                              
   

Evidencia 

Evidencia Fotográfica 
 

 

 



 

                              
   

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

                              
   

 

 

 
 
 

 

 


